說是以放鬆的心態來到樂園的庫利茲一開始並沒有接受戴恩的說詞,他根本沒想過是放鬆,應該說他覺得自己也沒怎麼有需要放鬆的事。

- 在發生地震之前庫利茲所有在樂園感受到違和感全都 "故意忽視" 了。

- D0-D1

抱這好玩的心態去觀察所有人,在勃根街撿到的槍,也用了"恐怖份子"一詞來進行自我解釋(心理-1),是逢迪亞在商業上得罪人之類的,再者晚上跟蹤修,也許是出於好玩(?

因為不太理解他這麼作的心態是為何所以沒有特別描寫。

個人更偏向一時興起。

- D2

白天遇到的系人也一併使用 "恐怖份子" 想用機器人造成恐慌的行動來理解(心理-1), 至於就算發現一點系人與黑石服務員的異樣, 沒有選擇離開樂園的原因是認為"人類"充其量只能製造恐慌, 最多動刀動槍威脅利弊, 所以他認為只要動靜不大, 自己就能巧妙的避開, 也沒必要逃跑或是被成為人質。

以及看見黑石呼叫器, 他為什麼要去摸腦漿的原因, 最主要就是確認真偽(生心理-1) 故意不去想什麼樣的攻擊才能造成這樣的(腦子碎裂)傷害(可以說是故意不往那方面想)

這時的庫利茲心裡已經呈現了微妙的不愉快了。

而後發生地震, 才意識到這不是能不能巧妙避開的問題了。(生理-2)

在他產生幻覺的同時也認為自己就像那受到損傷的黑石機器人, 彷彿掉入洞裡的是他。

昏迷許久, 醫務室的用品已經半數被掏空了。

- D3

再來,受到傷害總需要互助,與其相互對抗不如合作或著安份點,卻得到不肖人士襲擊。(生理-2)人類都是這樣的,庫利茲能理解襲擊人的心態,以及沒有寫到的部分是救了小女孩的部分,大概是身而為人的保護欲,他卻用了只是一起受到襲擊來解釋。(生心理-1) (雖然他對女性本來就比較油條(??得到的預言書就像自己的內心得到寬慰。(心理+1)

因修的重創使得庫利茲頭上的傷口裂開, 這是造成視覺神經受損的重要一擊(生理-1)

- D4

黑石服務員的態度確信了,庫利茲行走的方向。(生心理-1)鬥爭、殘殺、哀號,加劇了庫利茲的頭痛,這不是穩定雙方情緒的好時機,卻也沒有其他的辦法。對於人,能勸則勸。

幸運的是庫利茲從來沒有直接面對過系人, 所以沒有受到精神上的恐懼迫害

而修死亡, 讓庫利茲去想像感情這回事, 這個人拼勁全力去抗爭的是什麼, 他在想當初的他為了自己的目的拼勁全力的時候是多久以前呢。

他選擇與他所認為的"朋友"一起結伴探索員工通道內部, 他認為比起單獨行動, 不如達成共識互助合作。

- D5

超過負荷的容量, 早早就顛覆恐怖份子一說, 他不禁覺得電影裡的橋段似乎都是真的, 就如同身處的電影一樣, 系人也是真實。

至於女王的話, 讓他感受到前所未有的無力感, (心理-2)

最後而言,對於庫利茲來說造成得經誰打擊並不小,他依舊沒有正面受到系人的攻擊,但推擠的人潮、恐懼的人們、自私的吶喊聲將他越推越後,他認為自己搞不好會就此被拋下最後死在系人手裡。

被擠得重重的摔了一跤所幸及時被拉起,就像拉出深淵一般,自己好似也不在與那(D2)墜入黑洞的女僕重疊。

-D6

他們經歷了這樣一場電影般的事故, 正是因為經歷了生死關頭所以看見未來。沒有經歷就不會有變化, 人就是這樣, 不是發生在自己身上就不會去思考這樣的道理。

半年後庫利茲選擇再開起那部廣播並不是想要求人們做出什麼改變, 而是去思考大眾產生的僥倖心理, 令其引起共鳴。

帶動眾人的不是他而是由大眾帶領大眾, 他是傳遞者, 這是他最後的工作。(近似於電影收尾)庫利茲覺得該為電影一般的噩耗劃下一個句點, 於是擔任了"傳達者"這個角色。 最後他也終於能放下DJ這個他曾經驕傲不已的工作了。

一方面是因為接受了聲音, 一方面也是接受了感情。

生活和以前一樣一點也沒有改變, 但看世界的角度也不再那麼黑暗。

在幻覺中骰到的紅骰, 也算圓了一個每個人都曾經有過的英雄夢吧。如此, 會不會改變就看人們的造化。至於夢中夢的部分需要詳解我也可以剖析一下, 每一個分歧點都有設置劇情, 雖然我當初交給骰子的意味是我有點懶得發想。

最後因為是現場發想, 場面實在是太過凌亂, 所以把圖截下來給我自己當紀錄

覺得有點誇張的是庫利茲後面一直在回升心理數值....他難道都沒有心理陰影□((((bz

就降, 有想到什麼再來補充...吧(?

然後就想到了(幹

庫利茲的症狀大概似於"創傷症候群"吧

站在受害者(前女友)的角度來看他就是加害者,正因為當時受到的壓迫被灌輸自己是加害者的同時,才覺得自己不能站在被害者的角度去譴責別人。

他對女性溫柔也是因為從小受到強勢母親的壓迫而產生的習慣, 但是那個時候的他只是逃走了; 受到女友暴力對待時也因為不想被受束縛的天性, 這次他也一樣選擇逃走, 只是這樣卻造成了無法挽回的創傷。

在樂園以前他一直都覺得錯的是自己,可當他從旁人的視角去看待這件事之後,才終於意識到自己並沒有做錯什麼。

對啦差點忘了....跟王《的感情線也是在離開BSP樂園之後才開始的。